

Errata:

Na edição do Jornal do Município do dia 09/03/2018 ocorreu um erro técnico. Sendo assim onde lê-se: “08/03/2018”, leia-se “09/03/2018”.

Sorocaba, 22 de Março de 2018.

Eloy de Oliveira
Secretário de Comunicação e Eventos